



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA DRAGANIĆ
Povjerenstvo za provedbu
natječaja za dodjelu stipendija

KLASA: 604-01/22-01/01
URBROJ: 2133-08-02-22-7
Draganić, 26. listopada 2022. g.

PRIJEDLOG PRIVREMENE BODOVNE LISTE STUDENATA ZA DODJELU STIPENDIJA OPĆINE DRAGANIĆ ZA AKADEMSKU GODINU 2022./2023.

Temeljem natječaja Općine Draganić za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima s područja Općine Draganić, od 29. rujna 2022. g., za školsku/akademsku 2022./2023. godinu, Povjerenstvu za provedbu natječaja za dodjelu stipendija, pristigla su ukupno 4 zahtjeva za dodjelu **studentskih** stipendija.

Povjerenstvo za provedbu natječaja za dodjelu stipendija, održalo je sjednicu dana 25. listopada 2022. g. na kojoj je razmotrilo ukupno 4 (četiri) pristigla zahtjeva za **studentske** stipendije.

Jedan od pristiglih zahtjeva za studentsku stipendiju ne udovoljava uvjetima za dobivanje stipendije budući da se radi o studentici čiji studij traje ukupno šest semestara, odnosno tri godine a prethodne akademske godine navedena studentica je ostvarila pravo na stipendiju kao redoviti student treće godine.

Mjesečni iznos studentske stipendije iznosi **500,00** kn, a privremena bodovna lista za dodjelu studentskih stipendija utvrđuje se kako slijedi:

1. **ERIK SEČIĆ**, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet političkih znanosti, 2. godina diplomskog studija Novinarstvo, 5. godina studiranja, 141 bod
2. **JOSIP ZORIĆ**, Tehničko veleučilište u Zagrebu, Stručni studij informatike, smjer Elektroničko poslovanje, 2. godina preddiplomskog studija, 91 bod
3. **EMA PAVLOVIĆ**, Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, 2. godina diplomskog sveučilišnog studija, 83 boda

Podnositelji zahtjeva za dodjelu studentskih stipendija imaju pravo prigovora na ovu objavljenu privremenu bodovnu listu u roku od 8 dana od dana njezine objave na web stranicama Općine Draganić.

Prigovor se u pisanom obliku podnosi Općinskoj načelnici.

Odluka Općinske načelnice o prigovoru je konačna.

Na osnovi konačne bodovne liste Općinska načelnica donosi odluku o dodjeli stipendija i sa korisnicima stipendija sklapa ugovor.

Predsjednik
Povjerenstva za provedbu natječaja
za dodjelu stipendija
mr. Stjepan Benčetić, dr. vet. med.